
              Conseil d’administration de l’Association  
            des résidents du lac Carillon  
            Procès verbal  

Rencontre du 21 juin 2023    

 

Présences : Jean-François Doré, Jacques Savard, Carole Paré, Donald Dryburgh et Nelson 

Chabot.   

1. Adoption de l’ordre du jour  
 

On adopte l’ordre du jour en ajoutant en varia le problème de courriel proposé par Jacques 

Savard et adopté à l’unanimité par les membres du conseil présents (Résolution  253)  
 

1- Adoption de l’ordre du jour; 
2- Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre; 
3- Mise à jour de la charte (règlement de l’ARC) – Carole  
4- Varia  

a) Problème de courriel  
b) Manchette Profil de température  

2. Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 
 

On fait une correction au dernier procès-verbal en modifiant 3b)  le chemin de la Morelle par le 

pont de la Morelle. On adopte ce procès verbal du 27 mai 2023  Résolution 254 )   

3. Mise à jour de la charte (règlement de l’ARC)  
 
On lit le règlement et chacun apporte les modifications proposées. Carole compile les 

changements pour en faire une version finale qui sera valider par le CA et par la suite à 
l’assemblée générale.  On travaille fort mais on ne réussit pas à passer au travers. On va 

poursuivre lors d’une autre rencontre.  
 

4. Varia  
 

a) Problème de courriel 

 
Même si le problème de courriel de l’ARC semble réglé, on propose de conserver 

l’adresse courriel qui a été transmise déjà à diverses parties intéressées (Résolution 255)  
 

 arc.carillon.org@gmail.com  

 
b) Les mesures du profil du Lac seront faites en collaboration avec la Capsa et avec l’aide 

de Jacques Savard. Le profil nécessite la mesure de température à la fosse du lac, une 
prise de température à tout les mètres soit 21 dans notre cas, est fait à trois reprises au 

cours de l’été. Une manchette pourrait être faite suite aux résultats des tests. 
 

Les mesures de transparence, elles se mesures à trois endroits sur le lac à chaque 3 ou 4 

semaines. 
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5. Prochaine rencontre  
 

Jean-François organisera une rencontre en septembre  

6. Levée de la rencontre 
 
Jean-François propose la levée de l’assemblée  

 

Annexe 1  Tableau des résolutions  

Procès verbal du 21 juin 2023 
 

Présences : Jean-François Doré, Guy Pagé, Jacques Savard, Carole Paré, Daniel Plourde, Donald 
Dryburgh et Nelson Chabot  

 
Résolution 253  (2023-06-21)  Lecture, modification et adoption de l’ordre du jour, proposé par 

Jacques Savard  et adopté à l’unanimité par les membres du conseil présents. 

 
1- Adoption de l’ordre du jour; 
2- Lecture et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre; 
3- Mise à jour de la charte (règlement de l’ARC) – Carole  
4- Varia  

a) Problème de courriel  
b) Manchette Profil de température  

 

Résolution 254  (2023-06-21 Lecture et correction du procès-verbal du 27 mai 2023 proposé 

par Jacques Savard secondé par Carole Paré et adopté à l’unanimité par les membres du conseil 
présents 

 
 


